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Ve středu 4. května měla Městská část Praha 3 čest přivítat ve své školní jídelně Chelčického delegaci
z Kosova.

Na městkou část se obrátil Institut pro evropskou politiku
EUROPEUM, který pořádá ve spolupráci s kosovskou organizací Initiative for Agriculture Development IADK
studijní cestu do Prahy pro skupinu 7 zástupců kosovského Ministerstva práce a sociálních věcí
a neziskového sektoru, v rámci projektu nazvaném project "Economic empowerment and capacitybuilding
of widow women in Mitrovicë/Mitrovica and Prishtinë/Prištinaregion".

Cílem tohoto konkrétního projektu je představit kosovské delegaci příklady dobré praxe zakládání a
provozování školních stravovacích zařízení.

Zástupkyně starostky Jaroslava Suková přivítala kosovskou delegaci ve školní jídelně a popřála jí příjemné
zážitky a získání informací o našem jedinečném systému školního stravování.

Potom předala slovo referentce Odboru školství, paní Strosserové, která seznámila delegaci s historií i
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 současnými principy školního stravování v naší republice, i
s konkrétními detaily o jídelnách v Praze 3 a navštívenou školní jídelnou Chelčického. Dále pak odpovídala
na dotazy návštěvníků.

Zajímavým poznatkem získaným od delegace bylo, že impulzem k založení školního stravování v jejich
zemi nejsou prioritně děti, ale jejich matky, konkrétně kosovské vdovy, kterých je v zemi velké množství a
jejich ministerstvo pro ně hledá pracovní uplatnění. V této zemi je dosud rozšířen tradiční model rodiny,
kde je matka v domácnosti, ale ve chvíli, kdy ovdoví, zůstane nezajištěná. Z tohoto důvodu se snaží vláda
najít pro ně vhodné uplatnění.

Hosté náš systém velmi obdivovali, ale přiznali, že je pro ně nedostižný, protože vybudovat stravování na
zelené louce a udržovat jeho provoz je velmi finančně náročné, a v současné době téměř nedostižné. Byli
velmi rádi, že se mohli s naším systémem seznámit, neboť mohou zkusit se touto cestou vydat s pomocí
financí z EU.
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